

河南一医院骨髓移植仓将建成投用 总建筑面积529平方米

□东方今报·猛犸新闻记者
董彩红

8月13日,“打造区域医疗中心 护佑人民健康”网络主题宣传活动走进河南省儿童医院,东方今报·猛犸新闻记者现场打探到,河南在儿童血液病、恶性肿瘤救治方面,有很多先进成效。

据了解,河南省儿童医院血液肿瘤内科开设于2003年,系河南省重点培育学科、郑州市重点学科、河南省儿童白血病救助定点医院、郑州市儿童血液肿瘤疾病诊疗中心、郑州市科技创新团队。

目前床位170张,设置4个病区(白血病淋巴瘤病区、实体肿瘤内科病区、非肿瘤性儿童血液病病区、造血干细胞移植病区)及小儿血液肿瘤一日化疗、小儿血液病研究实验室,学科涵盖7个亚专业(白细胞淋巴瘤组、出凝

血疾病组、实体瘤组、红细胞疾病组、免疫缺陷病组、造血干细胞治疗组、护理组)。

年收治病人近7000人次,年门诊量约26000人次。学科人才梯队合理,是郑州市科技创新团队。

先后被评为郑州市及河南省重点学科,拥有河南省小儿血液医学重点实验室。

2018年,医院3位专家入选“河南省儿童白血病救治技术指导专家组”,医院被确认为“河南省儿童血液肿瘤疾病诊疗中心”“河南省儿童白血病救治省级定点医院”。先后被确定为中国红十字基金会“小天使基金”定点医院,国家能源爱心行动白血病项目(原神华爱心行动白血病项目)定点医院。新阳光慈善总会在医院为血液肿瘤患儿开设病房学校,为血液肿瘤住院患

儿提供免费的教育及相关服务。

近三年,医院累计收治再生障碍性贫血、血友病、淋巴瘤等恶性儿童血液肿瘤患儿1800余例,均取得较好的诊疗效果和社会反响。

8月13日,东方今报·猛犸新闻记者现场了解到,河南省儿童医院骨髓移植仓建设项目即将投入使用。项目总建筑面积529平方米,建设内容主要包括8间百级层流病房、治疗及其辅助区(包括治疗室、处置室、药浴室、无菌物品室、液体库、医生办公室、更衣室、洗手间、配餐区等)。届时血液肿瘤科在难治复发白血病、淋巴瘤、儿童恶性肿瘤疾病、骨髓衰竭性疾病、遗传代谢性疾病、先天免疫缺陷病、难治自身免疫性疾病等领域的诊治能力将大大提升,跻身国内一流专科行列。

第十一届全国民族运动会 医疗保障工作誓师大会在郑召开

□东方今报·猛犸新闻记者
董彩红 通讯员 周二彬

8月13日上午,郑州市卫生健康委组织省会郑州医疗卫生单位(含省直医疗机构)召开第十一届全国少数民族传统体育运动会(以下简称第十一届全国民族运动会)医疗卫生保障工作誓师大会。

会上,市卫生健康委党组书记、主任付桂荣对各医疗卫生单位前期所做工作给予充分肯定,对第十一届全国民族运动会下一步医疗卫生保障工作进行了安排部署和动员讲话。

一是提升站位、高度重视。第十一届全国民族运动会是一个民族团结、民族融合的体育盛会,医疗卫生保障任务重、压力大、面多线广,面对新形势新任务,省会郑州各级医疗卫生单位务必提高政治站位,切实增强医疗卫生保障工作的责任感、

紧迫感、使命感。

二是细化方案、完善措施。要树立一盘棋思想,精心筹备组织,优质高效保障;要进一步完善细化保障方案,定员定岗定职责,人人都做明白人;要打造一支技术好、素质高、讲政治、顾大局的医疗卫生保障队伍,开展综合素质业务技术培训和应急演练。

三是压实责任、真抓实干。要成立组织,逐级压实责任,层层落实分工;各级各单位主要负责人要亲临现场,及时发现和解决问题,确保措施落实落地。各县(市)、区卫生健康委主任、爱卫办主任,省直担负保障任务的医疗机构责任领导,市卫生健康委直属医疗卫生单位主要领导,委机关处室负责人和全市参与第十一届全国民族运动会医疗卫生保障的工作人员约500人参加会议。

百余名河南医疗专家 赴新疆义诊送健康

□东方今报·猛犸新闻记者
董彩红 通讯员 邢永田

8月10日~11日,河南省人民医院院长、中华阜外医院执行院长邵凤民教授带队,多个学科的权威专家远赴5000公里外的新疆生产建设兵团第十三师红星医院,开展大型义诊送健康活动。

河南省卫健委、河南省医学会组织100余名专家,远赴新疆开展“百名河南援疆医疗专家送健康大型义诊活动”。

河南省卫健委主任阚全程到义诊现场,关心群众就医,亲切慰问援疆专家。

来自哈密市的任先生第一个到达义诊现场,他

排上了“1号”。因为长期有双下肢间断浮肿、双踝趾关节疼痛的毛病,任先生到医院后就直奔著名肾脏病专家教授邵凤民。

邵凤民仔细问诊,认真查看检查报告,并对任先生的肾功能做出了科学评估。他关切地叮嘱任先生,要“管住嘴,迈开腿”,养成良好的生活习惯,除了要坚持低钠饮食、按时服用降压药外,还要及时检测肾功能,把尿酸控制到正常水平。

来找郭智萍教授就诊的患者络绎不绝。70岁的何女士颈部椎间盘病变,右侧胳膊疼痛、活动受限。她在女儿的陪同下,

专程来找郭智萍教授。通过仔细问诊,认真查看核磁共振片子后,郭智萍教授为患者设计了明确的检查和治疗方案。

长期以来,河南省人民医院高度重视帮扶工作,院领导多次来到红星医院进行实地考察调研,制订帮扶计划,派出医、护、技、管理专业技术团队组团开展帮扶工作。目前,在河南省人民医院的大力支持和帮助下,2018年红星医院成功挂牌河南省人民医院分院。

丝路牵两地,义诊情意长。相信在今后的发展中,两院能够携手同心、互惠互利,迎来更加美好的明天。

让百姓少得病、晚得病、不得病 省疾控中心谋划新时代疾控工作

□东方今报·猛犸新闻记者
董彩红

近日,河南省疾控中心主任郭万申作了“认识和把握新时代疾控体系改革发展的形势与方向”专题学术报告。

在报告会上,郭万申围绕当前国家卫生健康领域面临的总体形势、公共卫生的内涵与任务、当前公共卫生应重点考虑的问题、新时期流行病学的主要特征等方面,系统阐述了公共卫生工作应遵循的基本原则(监测预警、形势研判、综合干预、效果评价),疾病大流行应对决策和流行病学综合能力提升等内容,并对当前全省重点传染病防控、慢性病防控、寄生虫病和地方病防治、健康危险因素监测、卫生应急处置、疾控信息化能力建设、

科研创新、实验室检验检测和内部管理等各项工作中存在的主要问题和困难进行了分析,指出了当前疾控工作面临的新挑战。

郭万申要求,中心各处所、各专业领域的业务人员围绕“巩固基础、强化重点、着眼全局”工作思路,打破惯性思维定式,多谋划,多思考,主动作为,发挥哨兵作用;要拿出干一行、爱一行、精一行、成一行的作风,抓好传染病和慢性病防控,加强监测和预警,加快信息化建设,强化健康管理和健康教育,提高全民健康素养,让百姓少得病、晚得病、不得病,满足人民群众对美好生活的向往。据了解,疾控中心全体班子成员和各部门业务骨干共约100人参加了本次讲座。

拍卖公告	拍卖公告	拍卖公告	变卖公告	拍卖公告	拍卖公告
<p>河南省郑州市惠济区人民法院将于2019年9月1日10时至2019年9月2日10时止(延时的除外)在河南省郑州市惠济区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上第一次进行公开拍卖位于郑州市经一路6号院1号楼2单元19号房产一套。详细信息请登录http://sf.taobao.com/0371查询。</p> <p>郑州市惠济区人民法院 2019年8月14日</p>	<p>河南省郑州高新技术产业开发区人民法院将于2019年9月16日10时起至2019年9月17日10时止(延时的除外)在郑州高新技术产业开发区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上对被执行人和帆名下位于郑州市郑东新区商务中央公园2号1号楼9层915号(不动产权证号:0126934号)产进行公开拍卖活动,详情请见网址: http://sf.taobao.com/0371/13 (部分页面上法院简称为“开发区”)。同时公告通知案件当事人、优先权人按时参加拍卖活动,拍卖标的的相关权利及时向法院主张权利,逾期主张视为放弃权利。</p> <p>郑州高新技术产业开发区人民法院 2019年8月13日</p>	<p>河南省郑州高新技术产业开发区人民法院将于2019年9月18日10时起至2019年9月19日10时止(延时的除外)在郑州高新技术产业开发区人民法院京东网司法拍卖网络平台上对位于郑州市金水区勤工路8号4号楼2单元9层906号(不动产权证号:1401058705)的房产一套进行公开拍卖活动。(详情请见网址: http://sf.jd.com/2238 部分页面上法院简称为“开发区”)。</p> <p>郑州高新技术产业开发区人民法院 2019年8月13日</p>	<p>河南省郑州市二七区人民法院将于2019年9月2日10时起至2019年11月2日10时止(延时的除外)在河南省郑州市二七区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上对郑州市金水区丰庆路西、新村路南2号楼B座3单元6层603号房产进行公开拍卖活动,详情请关注网址: http://sf.taobao.com/0371/1?spm=a213w.3065169.0.0.M03r4A,户名:郑州市二七区人民法院。</p> <p>二〇一九年八月十三日</p>	<p>河南省郑州市惠济区人民法院将于2019年9月9日10时至2019年9月10日10时止(延时的除外)在河南省郑州市惠济区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上第一次进行公开拍卖位于河南易谷艺术储运仓库A楼5层15号、5层26号、9层15号房产三套。详细信息请登录 http://sf.taobao.com/0371 查询。</p> <p>郑州市惠济区人民法院 2019年8月14日</p>	<p>河南省郑州市惠济区人民法院将于2019年9月9日10时至2019年9月10日10时止(延时的除外)在河南省郑州市惠济区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上第一次进行公开拍卖位于河南易谷艺术储运仓库A楼5层15号、5层26号、9层15号房产三套。详细信息请登录 http://sf.taobao.com/0371 查询。</p> <p>郑州市惠济区人民法院 2019年8月14日</p>